

深一度 浙江新闻名专栏

昨天,证监会宣布沪港通试点将于11月17日启动,沪港两地双向投资将进入一个新纪元,跨境投资的便利度得到大幅提升——

“沪港通”启航,“淘金”机会几何

本报记者 杨绪忠

A股开向世界的“首发车”

昨天,上海证券交易所发布了首批参与港股通业务证券公司名单、港股通股票名单、2014年港股通交易日程安排、以及收取港股通订单路由服务费的通知。

根据上交所发布的信息,试点初期,对人民币跨境投资额度实行总量管理,港股通总额度为2500亿元人民币,每日额度为105亿元人民币;沪股通总额度为3000亿元人民币,沪股通每日额度为130亿元人民币。港股通股票268只;首批参与港股通业务会员共89家。

沪港通的开通,不仅有利于提升上海与香港两地的国际金融中心地位,其带给市场的启示和影响更为深远。中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求认为,沪港通既可方便内地投资者直接使用人民币投资香港市场,也可增加境外人民币资金的投资渠道,便利人民币在两地的有序流动。有利于推动人民币国际化和资本项目下可兑换的进程,是中国资本市场的突破口。

北京工商大学证券期货研究所所长胡俞越表示,沪港通有助于激发市场活力。可以看到,在沪港通宣布当天,市场“雀跃”上涨,当日上证综指从2098点上升到2146点,涨幅超过1.38%。自该项工作启动以来,涨势延续至今,6个多月时间里,上证综指的涨幅已经超过了14%。

上交所相关人士介绍,沪港通的制度设计,为投资者提供便利提供了创新启示。这一创新机制既不改变现行法律法规和监管体系,也不改变证券市场的组织架构,两地结算机构共同参与,做到两个市场结算风险隔离。投资者沿用既有的证券账户、经纪商和结算服务,不改变投资者的交易习惯,不增加投资者的交易成本。沪港通为境外投资者投资A股市场、内地投资者投资香港股票市场提供服务时,能够做到安全、高效、便捷。

投资者参与热情高涨

沪港通得到机构和个人的高度关注。易方达基金相关人士透露,目前该公司正在考虑开发专门针对沪港通的分级基金等交易类基金产品。同时,该公司管理的易方达恒生H股ETF也在考虑转变交易方式,起因就在于该ETF所投资的港股和目前公布的可投资标的重合度高,“即部分通过沪港通来投资,而不是用QDII的通道,目前测算更有效率和节省费用。”

宁波股民齐先生表示,非常看好港股的投资机会,沪港通提供了一个很好的平台和投资通道。目前他已经初步筛选了一批港股,期望对其A股形成很好的补充,“比如TMT、医药等行业多了很多可选标的”。



11月10日,股民在一家证券营业厅关注股市行情。当日,“沪港通”试点正式获批,对A股市场形成强势提振。上证综指盘中最高达2474.16点,创下33个月来新高。截至收盘,上证综指报2473.67点,较前一交易日涨55.50点,涨幅达到2.30%。深证成指也改写了本轮反弹新高纪录,收盘报8410.22点,涨175.35点,涨幅为2.13%。(新华社发)

正在投资港股的个人投资者潘先生说,沪港通开通前,其通过国内券商的香港公司开户投资港股,炒股资金主要是个人以及借助家人帮助换汇,数额较小,也不够方便。因此对于沪港通“非常欢迎,大大地便利了投资港股”。

股民需做好三大准备

记者走访监管部门和业内人士了解到,虽然期待已久的沪港通为内地投资者敲开了港股的大门,不过股民仍需做好资质、技术和心理三大准备。

首先,适当性核查必不可少。与境外投资者投资沪市股票不同,内地投资者投资港股需符合适当性管理的要求。按照香港证监会的要求,以及9月26日上海证券交易委员会发布的《港股通投资者适当性管理指引》,试点初期参与港股通的境内投资者仅限于机构投资者,以及“证券账户及资金账户余额合计不低于人民币50万元的个人投资者”。同时,按照上交所的要求,股民需在接受适当性条件核查(包括资产状况、知识水平、风险承受能力和诚信状况等)之后,才能与证券公司签署港股通交易委托协议,踏上直通港股之旅。

其次,要充分了解投资标的和规则。试点初期,港股通标的股包括恒生综合大型股指数及综合中型股指数成分股,以及A+H股上市公司的H股。在沪市被列为风险警示板股票的A+H股的相应H股,不在港股通股票范围内。

交易机制方面,除了投资者普遍知晓的T+0、不设涨跌幅限制之外,还有一些细节易被忽略。如买卖申报数量单位,每手港股所包含的数量由发行公司自行决定,而非如A股固定为100股。与香港股市基本交易机制不同,基于额度控制的原因,港股通交易中投资者不得修改订单,必须采用先撤单再申报的方式修改订单。

此外,投资者还要注意避免市场交易的

特殊风险:从市场联动来看,港股市场上外汇资金自由流动,海外资金的流动与港股价格之间表现出高度相关性,投资者在参与港股市场交易时面临全球宏观经济和货币政策变动导致的系统风险相对更大;从交易成本看,目前投资者参与港股投资,除因股票交易发生的佣金、交易费、交易费、交易系统费、印花税、过户费等税费外,在不进行交易时也可能要继续缴纳证券组合费等项目费用。

新闻内容

沪港通如何保障股民权益

沪港通是一项在上交所与港交所之间建立的股票交易互联互通机制。通过此机制,两地市场的投资者可通过本地市场的证券公司,买卖对方交易所上市股票。

海外资本不是“慈善家”,“狂欢”之后,应当如何应对可能的冲击,如何保障股民权益,也是我们不得不面对的现实问题。

上海财经大学金融学院副院长姜岩认为,相较于海外的机构投资者,我们的股民还显得不够成熟。“在具体的投资操作上,国内的投资者还有较强的盲目性和投机性。”姜岩说。

实际上,沪港通开启初期,沪港两地市场在交易时间、涨跌幅限制等规则上还未做到完全一致,还存在一定的套利空间,而其之间隐藏的风险也必须引起投资者的高度关注。

另外,对于A股的“土著”们来说,投资的视野也要向全球延伸。业内人士指出,“沪港通”开启后,A股与国际市场的关联度将大大提升,加入MSCI(摩根士丹利资本国际)全球指数几乎是板上钉钉的事。

瑞银证券首席策略分析师陈李强调,沪港通开启之后,全球的一些重要的事件,如美联储是否加息,对于A股的影响比现在我们要看到的要大得多。“A股市场的研究机构,以后不仅要研究国内的宏观环境和微观主体,还要放眼世界,为国内和国际的投资者提供全球化的服务。”林采宜说。

上海交通大学中国金融研究院副院长方军表示:“监管层也要加紧完善制度设计,切实应对海外资本可能带来的市场风险,加强投资者教育,保障中国股民的合法权益。”(杨绪忠 整理)

“慈溪进出口”转型升级逆势突围

前三季度进出口贸易额超10亿美元

由慈溪进出口股份有限公司建设的慈溪外贸综合服务平台,经过近9个月的开发,将于近日正式上线。“平台重点解决慈溪及周边地区企业出口手续复杂、管理成本高等难题,为中小外贸企业提供信息、物流、通关、金融等一体化服务,预计可帮企业节约50%以上的资源和人力成本。”慈溪进出口公司副总经理叶良华说。

今年以来,慈溪进出口公司主动创新,着力推进外贸转型升级。前三季度,公司所属30余家业务子公司共实现外贸进出口总额10.24亿美元,同比增长19.77%。在宁波市三季度出口前200名企业榜单上,慈溪进出口位列第六,排名继续前移。

目前,公司拥有专业从事进出口业务的人才超过1000人,与5000余家供应商、4000多家国外客户建立合作关系。面对新的外贸环境,慈溪进出口公司将出口业务向上下游延伸,深入开展“工贸合作”。一方面,公司在内组建设计团队,家电、服装、工艺品三个创新中心已初具规模,向合作企业输出技术,帮助它们克服产品研发和设计“短板”,一心专攻加工制造。另一方面,公司下辖的大洋、恒良等企业积极发挥贸易服务优势,为合作企业提供翻译、接洽、促销、单证、保险、培训等全方位流程服务。(俞永均 田自力)

公共服务中心可提供模具全产业链服务 宁波模具产业园一项目获国家资助

近日,宁波模具产业园区公共服务中心项目获国家服务业发展引导资金资助。该项目被国家发改委列入中央预算内投资计划,资助金额为300万元。

宁波模具产业园区由宁波工投集团与宁海县政府合作投资建设,规划面积1500亩,总投资32亿元,旨在进一步加快推进我市中小模具企业升级换代,推动模具产业从工业化生产向现代化生产转型。根据发展远期目标,园区将建设成为国内外一流的模具产业基地和中国中小模具企业转型升级示范区。其中,公共服务中心项目占地15亩,建筑面积1.3万多平方米,将为园区企业提供模具设计研发、教育培训、网络信息服务、知识产权保护、金融服务、物业服务等一系列全产业链服务,使人驻企业专注于自身的生产经营,从而提高生产效率,助推企业转型发展。(俞永均 石华珍)

全国成品油价格指数小幅下行

截至11月7日,全国成品油价格指数为817.67,跌幅0.04%,全国成品油价格指数小幅下行。

全国成品油价格指数运行结果表明,上周93#汽油平均价格报收于7952元/吨,较前一报告周期下跌1元/吨(与前一报告期基本持平);0#柴油平均价格报收于7007元/吨,较前一报告周期下跌3元/吨(与前一报告期基本持平)。综合来看,全国汽柴油平均价格小幅波动带动全国成品油价格指数小幅下行。

新华(大庆)国际石油资讯中心分析师李振国认为,近日欧佩克表示非欧佩克国家原油产量增长明显,原油市场供应充裕,国际油价承压下行。国内成品油市场进入下调预期,业者多按采购持币观望。上海市某民营加油站负责人表示:“临近周末,国内成品油市场行情跌势依旧,市场购销气氛未见明显好转。下游业者看空后市操作谨慎,销售策略灵活,汽柴油成交价或进一步走低。”

李振国分析认为,国内成品油市场看空气氛浓厚,贸易商多以买涨不买跌心理持币待市,业者按需采购,交投冷清。目前一揽子原油变化率维持负向运行,国内油价进入下调预期,成品油市场走势持续偏弱。观望后市,原油市场供应充裕加之近期美元走强打压了以美元计价的石油吸引力,预计国际油价短期内将维持震荡下行格局。

全国成品油价格指数是由新华(大庆)国际石油资讯中心在每天采集国内各地一万个成品油市场终端价格信息的基础上,通过系统和专业的计算方法得出的综合指数,旨在全面反映国内成品油消费价格水平及波动情况。(据新华社)

10月份CPI涨幅与上月持平 PPI同比下降2.2%

国家统计局10日发布数据,10月份,全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%,涨幅与上月持平。10月份,全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降2.2%,环比下降0.4%。

据测算,在10月份1.6%的居民消费价格总水平同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.3个百分点,新涨价因素约为1.3个百分点。

在各类商品及服务价格同比变动情况方面,10月份,食品价格同比上涨2.5%,影响居民消费价格总水平上涨约

0.83个百分点。其中,蛋价上涨16.4%,鲜果价格上涨15.2%,粮食价格上涨3.5%,水产品价格上涨3.2%,肉禽及其制品价格上涨1.1%(猪肉价格下降3.1%),鲜菜价格下降7.2%,影响居民消费价格总水平下降约0.24个百分点。

此外,10月份烟酒及用品价格同比下降0.5%,衣着价格同比上涨2.4%,家庭设备用品及维修服务价格同比上涨1.2%,医疗保健和个人用品价格同比上涨1.3%,交通和通信价格同比下

降0.3%,娱乐教育文化用品及服务价格同比上涨1.1%,居住价格同比上涨1.6%。

环比方面,10月份,全国居民消费价格总水平环比持平。其中,城市上涨0.1%,农村持平;食品价格下降0.2%,非食品价格上涨0.2%;消费品价格持平,服务价格上涨0.1%。

当天发布的数据还显示,10月份,工业生产者购进价格同比下降2.5%,环比下降0.6%。1到10月平均,工业生产者出厂价格同比下降1.7%。(据新华社)

全球超薄安卓平板来了 海信VIDAA Pad 京东首发



热性、抗震性、耐磨性方面更是首屈一指。

Retina高清炫彩屏 细节表现惊人

VIDAA Pad采用7.9寸Retina显示屏,2048*1536分辨率,透光率高,ppi指数达到326,精密度超过人眼分辨率范围,图像细节表现令人满意,4:3的屏幕比例更适应阅读,也能轻松兼容主流游戏与应用。

配置高端 极速体验

VIDAA Pad拥有2GB LPDDR3高性能内存,16GB eMMC高速内存,使用了新款处理器RK3288及ARM最新的A17系列内核及超强的Mali-T764 GPU,确保在Retina分辨率下各类视频、游戏等大文件的流畅运行。反应在开机速度方面,VIDAA Pad率先做到业界领先的10秒开机。VIDAA Pad通过硬件加速了图像的绘制,APP也可以在瞬间打开。

VIDAA Pad不仅采用了双扬声器设计,内置于机身底部的双Box音箱设计让超薄平板电脑突破空间局限,听音乐、玩游戏、看电影即使不带耳机,也能感受清晰明亮音效。

平板电脑市场上,一直在上演着“拼薄”大战,各大IT巨头在追求轻薄方面都不遗余力。

11月3日,海信在京东正式发布新一代安卓平板电脑VIDAA Pad,该产品目前已开始接受预订,将于11月11日正式发售。VIDAA Pad是海信打造的一款以时尚外观、高性价比、良好用户体验为特色的平板电脑。VIDAA源于西班牙语,是多彩生活的意思,VIDAA Pad旨在为用户的生活带来随时随地娱乐。

炫酷超薄实用 VIDAA Pad设计亮眼

平板电脑属于较为精密的显示设备,6mm左右的平板电脑每减少1mm或1g对工艺都有极高要求,VIDAA Pad厚度做到了6.35mm,堪称是平板电脑行业在工业设计和制造工艺上的巅峰之作。VIDAA Pad有香槟金、玫瑰红、泰坦灰、酒红四种配色,采用全金属一体化设计,重量仅320g。金属材质的平板在散

宁波市“菜篮子”部分民生商品价格信息报表

Table with 10 columns: 品种, 规格, 江北白沙菜市场, 海曙中心菜市场, 甬港菜市场, 宋诏桥菜市场, 南苑菜市场, 白鹤菜市场, 孔浦菜市场, 东裕菜市场. It lists various food items like meat, eggs, and vegetables with their prices across different markets.

发布时间: 2014年11月10日

发布单位: 宁波市价格监测和成本监审局

VIDAA Pad 京东购买链接: http://sale.jd.com/act/JveHPowerYSZ4Gnc.html